

分头访问俄美

新华社消息 法国总统马克龙8日抵达乌克兰首都基辅,会见乌总统弗拉基米尔·泽连斯基,他前一天刚刚访问俄罗斯首都莫斯科,与俄总统普京就乌克兰问题会谈5个多小时。

德国总理奥拉夫·朔尔茨7日到访美国,会晤美国总统拜登。他定于14~15日分别访问基辅和莫斯科。

普京在与马克龙会谈时强调,美国和北大西洋公约组织无视俄方多年来明确提出的核心安全关切,但俄方仍将尽力寻求各方都能接受的折中方案。

普京重申,俄乌边境紧张局势并非由俄方挑起。“我们没有向北约边界扩张,而是北约在逼近我们。说俄罗斯咄咄逼人,这不合逻辑。”

普京说,一方不能以破坏另一方安全的方式加强自身安全,北约在2019年制定的新军事战略中明确把俄罗斯列为主要安全威胁和对手,却自称“纯防御性”组织,然而,“许多国家的民众已经以亲身



普京(左)与马克龙会谈

经历验证了这种说法的真实度”,比如伊拉克、利比亚和阿富汗。

北约停止东扩、停止在俄罗斯周边部署攻击性武器等,是俄方向美国和北约提出的核心安全诉求之一。俄方向美方和北约正式提出一系列安全保障建议,“没有一项不现实”,对方的书面回复却对俄方的核心诉求置若罔闻。“仿佛我们根本没有提出那些问题,对方直接绕了过去。我们所见(回复)都是政治上的陈词滥调。”

谈及与普京会谈的成果,马克龙告诉媒体记者,双方会谈令他确信局势“没有降级,也没有升级”,

法德首脑穿梭斡旋

他此次访问的“目标是防止升级,打开新的视角……这一目标已经实现”。

马克龙说,“今后几天将是决定性的,需要我们共同密集磋商”,“虽然不容易,但我相信会有成果”。

据美联社报道,结束基辅之行后,马克龙将前往德国首都柏林,在那里与朔尔茨和到访的波兰总统安杰伊·杜达会面。

俄罗斯国防部8日说,6艘大型登陆舰正从地中海前往黑海,它们将在那里进行演练。

美国东部时间7日,在白宫举行的美德领导人联合新闻发布会上,拜登放话说,一旦俄罗斯“入侵”乌克兰,美方将让“北溪-2”天然气管道项目“终结”。

不过,朔尔茨的态度模糊。他回避提及“北溪-2”项目名称,也没有直接承诺会支持停止这一项目。当天其他行程中,朔尔茨同样没有

松口。

英国首相约翰逊8日敦促北约组织盟友尽快敲定严厉经济制裁计划的最终方案,这些制裁措施将在俄军越过乌克兰国界后立即生效。

约翰逊说,英方准备好派兵增援部署在拉脱维亚、爱沙尼亚的北约军队。他同时表示,他依旧认为“有原则和坚定的外交”能够化解危机。

乌克兰外交部长德米特罗·库列巴8日说,对马克龙从莫斯科带来的信号抱以期待。他告诉媒体记者:“我们愿意对话,我们怀着建设性的心态,我们正在寻找外交途径的解决方案,但也不会越过我们设立的红线。”

俄乌关系近期加速恶化,双方在两国边境地区部署大量军事人员和装备。美国、乌克兰和北约表示俄罗斯在靠近乌东部边境地区集结重兵,有“入侵”之势。俄方予以否认,强调北约活动威胁俄边境安全,俄方有权在境内调动部队以保卫领土。 (郭倩 惠晓霜)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

内蒙古福彩3D游戏历史最大规模派奖来袭

新年开门红破纪录 3D游戏4000万元大派奖

活动时间:
内蒙古福彩3D游戏历史最大规模派奖,单选奖金高达1500元,返奖率最高可达78%。

活动范围:
内蒙古自治区福利彩票销售站

活动亮点:

派奖规则:

玩法	原单注中奖奖金	单注派奖奖金	派奖期单注中奖奖金
3D单选	1040元	460元	1500元
3D组选三	346元	154元	500元
3D组选六	173元	87元	260元

2022036期(2022年2月15日)开始,隔期派奖预计开展40期。若派奖活动尚未到期,但派奖奖金达到或超过4000万元,将从下期起停止派奖,派奖资金超出4000万元差额部分由一般调节基金补足;若派奖活动到期结束,以实际派奖金额结算。

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心

内蒙古福彩 服务号

内蒙古福彩 订阅号

内蒙古福彩 APP

内蒙古福彩 官方抖音